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INVESTMENTS
OBVESTILO O LETNI SKUPŠČINI DELNIČARJEV DRUŽBE
FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS
Obveščamo vas, da bo letna skupščina delničarjev (v nadaljevanju: skupščina) družbe
Franklin Templeton Investment Funds (v nadaljevanju: družba) na registriranem sedežu
družbe dne 30. novembra 2010 ob 14.30 uri z naslednjim dnevnim redom:
DNEVNI RED- Predstavitev poročila upravnega odbora;- Predstavitev poročila neodvisnega revizorja;- Odobritev finančnega poročila za poslovno leto, ki se je zaključilo 30. junija 2010;-

Razrešitev upravnega odbora-
Ponovno imenovanje naslednjih dvanajstih direktorjev: Častitljivi gospod Nicholas F.
Brady, Častitljivi gospod Trevor Trefgarne, Vojvoda Abercorna KG, dr. J.B. Mark
Mobius, gospodje Gregory E. Johnson, Vijay C. Advani, Mark G. Holovvesko, Gregory
E. McGovvan, Richard Frank, Geoffrey A. Langlands, David E. Smart in James Hung;

-

Ponovna izvolitev neodvisnega revizorja PricevvaterhouseCoopers S.a r.l.;

-

Odobritev izplačila dividend za poslovno leto, ki se je zaključilo 30. junija 201 0;

-

Obravnava drugih zadev, ki so v pristojnosti skupščine.
GLASOVANJE
Za sklepe na dnevnem redu skupščine ni potrebna sklepčnost, zato se sprejmejo na
podlagi večine glasov prisotnih ali zastopanih delničarjev.
NAČIN GLASOVANJA
Imetniki imenskih delnic, ki se ne morejo udeležiti skupščine, lahko glasujejo po
pooblaščencu tako, da vrnejo prejeti izpolnjen obrazec za glasovanje na naslov
pisarne družbe Franklin Templeton International Services S.A., 26, boulevard Royal,
L-2449 Luksemburg, najkasneje do 22. novembra 2010 do 17.00 ure.

Imetniki prinosniških delnic, ki se želijo skupščine udeležiti ali na njej glasovati po
pooblaščencu, morajo deponirati svoje delniške listine pri banki J. P. MorganBank
Luxembourg S.A., European Bank&Business Centre, 6 route de Treves L-2633
Senningerberg, Veliko vojvodstvo Luksemburg, najkasneje do 22. novembra 2010 do
17.00 ure. Tako deponirane delnice bodo za bloki rane do dneva po skupščini.
KRAJ SESTANKA

■ Delničarje obveščamo, da se lahko skupščina sestane v Luksemburgu drugje kot na
registriranem sedežu družbe, če bodo tako zahtevale izjemne okoliščine, karje v
absolutni in končni presoji predsednika skupščine V takem primeru bodo delničarji,
prisotni na registriranem sedežu družbe 30. novembra 2010 ob 14.30 uri, ustrezno
obveščeni o točnem kraju skupščine, ki se bo potem sestala ob 15.30 uri.

Delničarji, ki se želijo udeležiti skupščine, morajo biti na registriranem sedežu
družbe ob 13.30 uri.
Vse navedbe časa pomenijo luksemburški čas.
Upravni odbor


